

неизбежното разбиране от правителството да превъзмогне своите страхове и да ни създаде нужната етническа среда в която ние да се развиваме като пълноценни граждани на България. Ние нямаме никакво намерение да делим, разделяме, разкъсваме и присвояваме България.

Демократичният процес настъпва бавно, но сигурно. Вчера освен 8 април - Международния ден на ромите, ние празнувахме и първата регистрирана партия от роми в България - Партия Свободна България. Която се основа с помощта на Негово Величество Цар Кирил Рашков, наречен вече Цар Ромски първи.

Стремежът на някои страни да са все по-силни води до войни. Хората не са доузрели за земния живот.

Защото те забравят за истинските сили - тези на Създателя и Природата. Но излиза, че само ромският народ има истинско търпение към другия. Че само ромският народ е дете на Христовата религия. Живее доказвайки тази вяра!

• КАКВО ЗНАЧИ „СПАСИТЕЛ“ АКО РЕЗУЛТАТЪТ Е ЗАТРИТИ ЖИВОТИ?!

Боли ме от разкъсаното неориентиране в България. Не зная дали е за добро или за зло. Зная, че малките държави са като малките пръснати етноси, лесни за манипулиране и винаги поставени на колене.

Задавам си въпроса, защо не се провежда спасителна акция на косовска земя?! Това не би ги откъснало от домовете им. Ето един пример как се създават „цигани“. Как се създава почва за конфликти. Възможност като пример и за другите етноси да тръгнат по пътя на косовци, път на кръвопролитие и зародиш на звяр в душите на невръстните деца, утре жители на света?!

Колкото и да обожавам целите на НАТО, колкото и да ценя свободата на всеки индивид, не

оправдавам бобмите и смятам, че зад това се цели нещо много по-сложно и по-опасно в бъдеще за всички нас, ако не се намери алтернатива до броени дни да се спре с вилнеенето на войната.

Смятам, че скоро разумът ще надделее и че този ужас ще спре! Убедена съм. Защото личностите определят лицето на всяка държава. Аз се срещнах и прегърнах с г-жа Хилари Клинтън. Обожавам приятелката си г-жа Ейвис Боуълън, посланик на САЩ в България. Зная, че те - западняците, по особен, истински, бих казала стопроцентов начин, разбират свободата. И това ги кара те да я „даряват“ на всеки.

Те я възприемат по модерен и новаторски метод, докато ние хората на Балканите я възприемаме по древен - сърдечен, но и по-старомоден начин. Новите държави също имат своите „страхове“. Те се стремят да обезпечат сигурното си бъдеще за векове напред! Това ги кара да пазят мира по необичаен за нас начин. Те така доказват на гражданите си, че работят за техното добруване и те наистина живеят добре! Докато ние свободата си може да я „носим на гръб“ чрез изпитания и гнет, само и само да я имаме.

Убедена съм, че всичко се диктува и наблюдава от Космоса. И определени народи са избрани да водят новаторските промени в света. Но те трябва преди всичко да опознаят старите ни нрави и да действат спрямо тях. Така че да няма жертви и кръвопролития. Действията да не събуждат стари спомени спрямо историята на Америка, а именно ликвидирането на индианските племена. Смятам, че и тези днешни събития също оставиха своя черен исторически белег в световната история.

Какво значи „спасител“, ако резултатът е затрити животи?!